

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ  
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

**Posudek vedoucího diplomové práce**

Jméno studenta:  
Bc. Aneta Horáková

Vedoucí DP:  
Petr Cigoš, Ing.

Ak. rok:  
2011/2012

Téma DP: Projekt řízení rizik při poskytování zdravotní péče ve zdravotnických zařízeních

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	9
3	Teoretická část práce	10
4	Praktická část práce (analytická část)	10
5	Projektová část (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	8
<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>		<b>54</b>

**Hodnocení jednotlivých kritérií:**

0 bodů	nesplněno
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně

### **Připomínky k práci:**

Velmi zajímavá a přínosná práce z oblasti prevence ve zdravotnictví. Jde o téma pro naše zdravotnická zařízení navýsost aktuální a důležité. Práci považuji za zdařilou, logicky členěnou.

Teoretická část je zpracována kvalitně pomocí dostupné literatury, s využitím aktuálních statistik z UZIS apod.

V praktické části použila diplomantka velmi účinné, byť časově pro personál náročné, nástroje (metody) analýzy rizik a zjištění příčin selhání. Uvedené faktory rizik se zaváděním projektu do zdravotnického provozu jsou správné a aktuální, vztahující se v podstatě na všechny typy nemocnic.

Diplomantka prokázala, že dané problematice rozumí a dokáže se v ní prakticky orientovat.

Diplomová práce je zpracována velmi dobře i po stránce formální a grafické.

### **Otázky k obhajobě:**

1/ Jaké rizika plynou pro nemocnice z nově přijaté zdravotnické legislativy?

2/ Co si myslíte o kvantitativním sledování nozokomiálních nákaz jako ukazateli kvality?

3/ Řízení rizik v poskytování zdravotní péče souvisí s ekonomickou stránkou věci. Lze hledat v této oblasti úspory?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu DP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 30. 8. 2012



-----  
podpis vedoucího DP